

Статья из газеты Новокузнецк от 12.10.2010

Сохранить наследие



Звуки оркестра джаз-клуба «Геликон» встречали гостей, приехавших на открытие памятника, посвящённого нашему земляку Валентину Фёдоровичу Булгакову и великому русскому писателю и мыслителю Льву Толстому.

Мемориал у входа в филиал Новокузнецкого краеведческого музея, расположенный на улице Народная, 7а, появился ещё в сентябре. Создание памятника приурочено к 125-летию со дня рождения Валентина Фёдоровича Булгакова, который посвятил всю свою жизнь сохранению литературного наследия великого русского писателя Льва Николаевича Толстого. 23-летний Булгаков очутился в 1910 году в Ясной Поляне в роли секретаря великого писателя и пронёс идеи Толстого через всю жизнь.

В свой родной город Валентин привёз часть своего архива, который стал основой экспозиции филиала Новокузнецкого краеведческого музея, посвящённого семье Булгаковых. В настоящее время правопреемницей училища, где учился Булгаков, является гимназия №10. Её ученикам предоставили почётное право открыть памятник. Заслуженного художника России Александра Михайловича Миронова, представителей творческой группы архитекторов и строителей проекта наградили почётными медалями и грамотами. А все присутствовавшие могли ознакомиться с биографией нашего земляка на экскурсии в филиале краеведческого музея.

Дина ПРУДЬКО, газета "Новокузнецк",

Фото Марии Коряга